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Foto: Katja Neumann, Patty Hauth, Aline Sanders, Liliana Fernandes en Bianca Quast voeren de behandelingen onder lachgas uit.

Uniek
Bij binnenkomst voelen we ons meteen op ons gemak: 
de kleurrijke wachtruimte en de vriendelijke verwel-
koming vallen op. Alle disciplines op het gebied 
van tandzorg zijn er onder één dak samengebracht. 
Tandarts Katja Neumann benadrukt dat dit uniek is in 
de regio. “Echt alles hebben we in eigen huis. Elke dag 
gaan we voor het beste voor onze patiënten. Daarom 
investeren we in de laatste stand van de techniek. Op 
het gebied van angstvrije behandeling hebben we veel 
vooruitgang geboekt.”

Angstvrij
Zo neemt de behandeling onder toediening van 
lachgas de angst weg. Katja Neumann en enkele 
assistentes van Dental Center Gangelt hebben zich 
hierin gespecialiseerd. “Je bent volledig bij bewust-
zijn tijdens de behandeling. De scherpe randjes zijn 
er van af. Dan ervaar je zo’n behandeling als een heel 
stuk aangenamer. Bijvoorbeeld als een extra verdo-
ving nodig is, dan zorgt toediening van lachgas dat je 
deze niet of nauwelijks voelt. Bij ons ben je in goede 
handen.” De behandeling onder lachgas is bedoeld 

Limburgers weten de weg naar de tandkliniek Dental Center Gangelt te vinden. Veel mensen komen 
er voor implantaten en een klikgebit. Minder bekend is dat het team, onder leiding van tandarts 
Katja Neumann, ook staat voor angstvrije behandelingen onder lachgas. Op die manier kun je een 
behandeling rustig en kalm ondergaan. Het voorkomen van gebitsproblemen blijft natuurlijk het 
allerbelangrijkste. Ook voor een zogenaamde profylactische en extra beschermende behandeling 
kunt u terecht bij Dental Center Gangelt.
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Lachgas 
neemt de angst 
weg tijdens uw 

tandartsbehandeling!
voor angstige patiënten, patiënten met een beper-
king en ook voor de behandeling van kinderen. Na 
afloop zorgt een behandeling met zuurstof, dat het 
lachgas uit je lichaam ‘stroomt’ en voel je je weer snel 
‘normaal’.  

Voorkomen
“Een goed verzorgd gebit voorkomt ernstige tand-
problemen. Dat is en blijft nog altijd het vertrekpunt 
voor ons”, aldus Katja Neumann. Ze is blij dat veel 
mensen zich ook uit voorzorg laten behandelen 
bij Dental Center Gangelt. “Onze mondhygiënistes 
verwijderen tijdens een zogenaamde profylactische 

en beschermende behandeling bacteriële aanslag en 
verkleuringen. Ook halen ze hardnekkig tandsteen 
weg en de zachte afzettingen aan de bovenkant van 
de tandwortel.” Dankzij een geheel nieuwe tech-
niek worden de tanden mooi glad en krijgen zij een 
extra glans. Het gebit is zo uitstekend beschermd 
tegen alle invloeden van buiten. Katja: “Ik ben ook 
bijzonder trots op het speciale preventieprogramma 
voor kinderen tussen de 6 en 17 jaar. Dat maakt ze 
vertrouwd met de tandarts en leert ze de voordelen 
kennen van een goede gebitsverzorging. Het werkt 
geweldig!” n

Dental Center Gangelt is goed bereikbaar vanuit de regio. Er is voldoende 
gratis parkeergelegenheid voor de deur. De kliniek is gelijkvloers en prima 
toegankelijk voor mensen met een beperking.

Dental Center Gangelt volgt de strengste hygiënerichtlijnen in verband met het 
coronavirus. Maak daarom eerst een telefonische afspraak en houd bij een bezoek aan 
onze praktijk rekening met het dragen van een mondkapje.


